

# 菏泽举行烈士公祭活动,孙爱军宣读《祭文》,解维俊主持公祭活动

## 英烈宝贵精神财富世代相传



▲牡丹区少先队员献唱《我们是共产主义接班人》。本报记者李德领摄

本报菏泽10月7日讯(记者 李德领) 松柏凝翠,大地悲泣。9月30日是我国第二个烈士纪念日。当天上午,菏泽市委、市人大、市政府、市政协、菏泽军分区领导班子成员,与各界代表共计3000余人一起参加2015年菏泽烈士公祭活动,向烈士纪念碑敬献花篮,缅怀革命先烈。菏泽市委书记、市人大常委会主任孙爱军宣读《祭文》,市委副书记、市长解维俊主持公祭活动。

参加公祭活动的有菏泽市委、市人大、市政府、市政协、菏泽军分区领导班子成员,牡丹区、市开发区、市高新区负责同志,市直机关及驻荷省属单位党员干部代表,驻荷部队官兵代表,驻荷高校师生代表,烈属代表、老战士代表及社会各界

干部群众代表等,共计3000余人,大家共同缅怀为祖国和人民而英勇牺牲的革命烈士。

9时30分,菏泽市委副书记、市长解维俊宣布菏泽市烈士公祭活动开始,10名武警礼仪兵分列纪念碑两边,随之奏响了《中华人民共和国国歌》,各界代表共同唱响国歌。

随后,菏泽市委书记、市人大常委会主任孙爱军宣读《祭文》,牡丹区少先队员献唱《我们是共产主义接班人》,12位武警礼仪兵抬6个花圈,在《献花曲》的旋律中向烈士敬献花篮。市委、市人大、市政府、市政协、菏泽军分区领导及烈属代表前往碑前为敬献花篮整理缎带。最后,所有参加仪式人员向为国捐躯的革命先烈们三鞠躬,并瞻仰了

烈士纪念馆、烈士墓园等纪念设施,共同追思革命先烈的丰功伟绩。

解维俊在公祭活动中说,革命先烈用鲜血和生命铸就的伟大精神,是爱国主义的精髓和灵魂。继承先烈遗志,发扬英雄传统,推动科学发展,是时代赋予我们的光荣使命和神圣职责。让我们把英烈宝贵精神财富世代相传,使烈士献身精神在全市各条战线,各行各业开花结果,发扬光大。

据悉,2014年8月31日,十二届全国人大常委会第十次会议经表决,通过了《关于烈士纪念日的决定(草案)》设立烈士纪念日的决定,以法律形式将9月30日设立为中国烈士纪念日,并规定每年9月30日国家举行纪念烈士活动。

### 乙未年公祭革命烈士祭文

维公元二〇一五年九月三十日,岁在乙未,节属秋分。松柏凝翠,大地悲泣。曹州儿女,各界同仁,肃穆景仰,恭谨祭奠。

忆往昔,中华大地,民族罹难。列强铁蹄,遍踏神州,牺牲之大,绝代罕见。然我仁人志士,来兮精魄,舍生忘死,奋勇抗战;安兮英灵,革命精神,世代相传。一寸山河一寸血,为有牺牲多壮志;千万青年千万兵,敢叫日月换新天。

思菏泽,历史悠久,诗书相传五千年;革命老区,正气沛然天地间。野火烧不尽,血沃中原肥劲草;春风吹又生,长缨在手缚苍龙。救亡图存,誓死抵抗,冲锋陷阵斩日寇;刘邓强渡,千里跃进,沙角连营斗敌顽。前线浴血,民工十万同随军;后方力援,万众一心齐支前。伟哉!冀鲁豫,英雄肝胆照日月。壮哉!鲁西南,军民热血润山川。

悼先烈,万分敬仰,奠莫陵园。烈士英名万余,别亲离子赴水火,易面杀敌求大同。风萧水寒,旌霜履血,或成或败,或因或死,噫我子孙,薪火递延。田位东,孔庆嘉,宁死勿辱,狱中凛然;赵登禹,姜玉贞,慷慨赴死,一往无前;刘齐滨,梁佃仟,积劳成疾,死而无憾。呜呼,道不尽青山埋忠骨,说不完马革裹尸还。天地悲鸣,山河齐哀,曹州大地,英雄儿女,铁血丹心代代传。

看今朝,秋风惠畅,天高云淡;政通人和,事业发展。牢记主题主线,突出加快发展,致力民生改善,推进“四个全面”。产业升级,把握关键;基础突破,志在久远;摆脱落后,扶贫攻坚;和谐创建,共谱华篇。天道酬勤,传承先烈遗志,惟看吾辈亮剑。事贵有恒,实现蓝图目标,当靠全民自勉。常为者必成,志坚者必胜。谨记勤终始,必能丰功永续!

当今之世,历史潮流,浩浩荡荡;革命先烈,英气长存,永垂不朽!

### “服务百姓健康行动”大型义诊周活动结束

本报菏泽10月7日讯(记者 张建新) 日前,全市“服务百姓健康行动”大型义诊周活动结束。记者从菏泽市卫生计生委获悉,在义诊活动期间,全市共有153家医疗机构参与,大力推行便民惠民措施,共减免患者费用68724.89元。

记者了解到,活动周期间,针对本院挂号较为困难的特色专科和知名专家,各医院开展形式多样的义诊活动。二级以上医疗机构开设了便民门诊,通过提前半小时上班,免收挂号费等形式,缓解看病难的问题。比如市妇幼保健计划生育服务中心实施全市“甲状腺功能低下症”、“苯丙酮尿症”、“肾上腺皮质增生症”、G6PD等新筛疾病的免费治疗、化验,活动当天免费抽血100人次,免费发放甲状腺片100多瓶,氨基代谢障碍营养粉、蛋白粉400多桶。

据统计,在义诊活动期间,全市共有153家医疗机构,1680余名医护人员参与。其中,三级以上医院3家,二级以上医院(包括按二级医院批准的公立和民营医院)31家;主任医师62人,副主任医师181人,主治医师297人,住院医师366人,药师75人,护士(师)1235人。义诊共计73286人次。发放宣传材料109972份,收治住院病人470人。共减免患者费用68724.89元。

## 菏泽举行“三证合一、一照一码”登记制度改革发布会,两年零三个月内菏泽将完成6.7万户企业证照换发

本报菏泽10月7日讯(记者 董梦婕) 9月30日,菏泽市政府新闻办公室召开新闻发布会,就“三证合一、一照一码”登记制度改革的进展情况和改革内容进行通报和介绍,将在两年零三个月内,完成现有存量企业6.7万余户的证照换发工作。

“三证合一”指将企业依次申请的工商营业执照、组织机构代码证和税务登记证三证合为一证,提高市场准入效率;“一照一码”是由工商行政管理部门核发加载统一社会信用代码的营业执照。

从今年10月1日起,新设立(变更)企业将一律发放加载统一社会信用代码的营业执照,企业组织机构代码证和税务登记证不再

发放。已设立企业申请办理变更登记时,登记部门直接换发“一照一码”营业执照。企业也可根据需求,直接申请换发。换照时须交回原有的证照,由登记部门收缴、存档。原有证照信息不一致的,由登记部门按营业执照记载信息发给“一照一码”营业执照;原有证件不齐全的,登记部门根据数据比对结果进行处理。原证件遗失的,申请人应当提供刊登遗失公告的报纸报样。

“要在两年零三个月的时间内,要完成现有存量企业6.7万余户的证照换发工作。”菏泽市工商局局长张震介绍,按照国家规定,2015年10月1日到2017年12月31日是全国统一



“三证合一、一照一码”登记制度改革新闻发布会召开。本报记者 董梦婕 摄

过渡期,过渡期可继续使用原发的证照办理各项业务,从2018年1月1日起,一律改为使

用加载统一社会信用代码的营业执照办理,原发证照不再有效。

### 菏泽市启动中国旅游志愿活动

本报菏泽10月7日讯(记者 张建新) “志愿服务,让旅游更文明,让旅游更美好!”日前,菏泽市旅游局、鄄城县人民政府主办的菏泽市中国旅游志愿活动暨“好客山东之文明旅行,文明待客行动”启动仪式在鄄城国家AAAA级旅游景区——水浒好汉城举行。

记者了解到,近期菏泽市旅游局按照国家旅游局和省旅游局的统一部署,开展了首批中国旅游志愿者招募和服务活动。到目前为止,旅游系统内共招募志愿者200余名。

活动现场,由支持旅游事业、热心公益事业人士组成的旅游志愿者队伍正式亮相,并在“十一”假期期间开展倡导文明旅游系列志愿服务活动。

## 84岁老太太为看清重孙模样做白内障手术

日前,84岁的侯老太太中秋节荣升老奶奶,四世同堂,随后为看清重孙模样国庆节在菏泽华夏眼科医院作了白内障手术,10月7日的复查发现,老人家术后视力恢复到0.5。据了解,侯老太太不仅高龄,还患有冠心病多年,为这样的患者成功施行手术,也见证着华夏眼科的手术水平。

侯老太太,家住菏泽定陶丰堤,今年已经84岁了,中秋节长孙媳给她添了个重孙,乡邻都说老人福气好,四世同堂。老人乐的合不拢嘴,但眼睛影响了她的幸福感。因为她“双眼渐进性视物不清”10余年了。刚开始,她觉得年纪大了视力下降是正常的,后来又担心自己身体承受不了手术,所以,一直没有去治疗。因为视力不好,老人好几次跌倒摔伤,在家里都是坐

轮椅,不推着就不敢出去走走。“我的小重孙长得什么样也看不清楚,到底是像我孙子呢,还是像我儿子?”,每每想到这,侯老太太都很是挂念。

后来,老人在市里教书的小儿子在报纸上看到华夏眼科医院马元孝院长为百岁老人成功白内障手术的报道,想着老母亲的念叨,就陪着她来到了华夏眼科医院,请马元孝院长为其做了详细检查发现,侯老太太的右眼视力几近无光感,左眼视力指数为“眼前10cm,光感5cm”。通常这种情况下,患者对手术存有恐惧心理,害怕万一手术不成功,双眼的视力也会消失。

“老人84岁高龄,双眼白内障后期,对她的术前评估就很重要”华夏眼科医院院长、白内障科主任马元孝告诉记者,“老人家年龄大,患病时间

久,其白内障的核比较硬,技术难度也比较大”。在作了详细准备后,马院长还是勇于承担风险,为老人家施行左眼白内障超声乳化联合人工晶体植入术,手术仅历时15分钟。术后非常成功,术后第一天老人视力恢复到0.4,住院3天就出院。7日的复查表明,老人的恢复很好,视力已达到0.5。“从眼前光感到0.5,这是一个质的飞跃”,马院长告诉记者,老人如不手术,视力将进一步恶化直至失明。术后老太太终于看清小重孙的脸,“噢,鼻子还挺像我的”,欣喜的她立即约了要做右眼的白内障手术。

据了解,小孩和高龄,是白内障手术的两个难度点。目前华夏眼科医院已经为最小6个月,最大102岁的患者成功施行白内障手术。(通讯员 任兆潘)

### 相关链接

#### 发现白内障应及早治疗

“发现白内障应尽早治疗,拖越延并发症越多,手术难度也大”华夏眼科医院院长马元孝介绍说,白内障“过熟”晶状体核会变得很硬,还容易增加某些并发症,如:角膜水肿、晶状体核掉入玻璃体等等,这些并发症将影响术后视力恢复,甚至还需二次手术。此外,有白内障一直拖延,还可能导致继发性青光眼、葡萄膜炎,甚至晶状体脱位,最终需要做青光眼手术,甚至玻璃

体切除手术才能解决问题,不仅给手术增加了难度,治疗费用也大大增加。

因此马院长建议,老年患者若出现视力缓慢下降就得到医院就诊,排除老年性白内障。如果确诊是老年性白内障,经过手术,只要眼底无老年性黄斑变性等影响视力的疾病,术后视力恢复的都比较好。此外,只要全身情况控制好,高龄白内障患者也可以接受手术。